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V poslední době neprojde den, aby ze Západu
nezaznělo ponaučení, jak by měl celý svět
žít. A stále více je zjevné, že se „zbytek“ světa a
„sjednocený“ Západ dostávají do stále
hlubších rozporů. Přičemž rozpory pomalu
ale jistě přerůstají do ostrých protikladů.

Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyen například podpořila myšlenku
italského premiéra Maria Draghiho. Chce zrušit zásadu jednomyslnosti při přijímání
klíčových rozhodnutí Evropské unie.

„Nastal čas změnit podmínky Společenství, na kterých jsou založeny zásady
fungování EU. Jde zejména o jednomyslné hlasování o různých otázkách. Pravidlo
jednomyslného hlasování často blokovalo potřebná rozhodnutí,“ uvedla von der
Leyen.

Trpaslíci překážejí „bossům“ EU
Iniciátorem takové zásadní reformy jsou hlavní hráči unie. Vadí jim evropští
„trpaslíci“, kteří se jim svými zvláštními zájmy opakovaně „pletou pod
nohama“. Kromě Itálie projevilo zájem o zrušení zásady jednomyslnosti při hlasování
v EU i Francie.

„Problémové“ je v první řadě Maďarsko. To odmítá, aby dovoz energetických zdrojů z
Ruska závisel na „solidárních rozhodnutích“ vedoucích mocností EU.

Rána do srdce celoevropské myšlenky
V EU, která má 27 členských států, již existuje mnoho „osobních problémů“. A bude
jich stále víc. Navrhovaná „radikální reforma“ bude přímou ranou do srdce
celoevropské myšlenky.

EU jako společenství prostě nemůže vydržet přechod na model řízení založený na
zásadě vůle většiny. Není zcela jasné, jak bude Brusel schopen vnucovat vůli
klíčových hráčů unie všem ostatním. Neexistují k tomu žádné mechanismy. S

4

https://tadesco.org/author/admin-540/
https://tadesco.org/category/nazory/
https://tadesco.org/globalistom-uz-ide-o-vsetko-hraju-vabank/#comments


13.05.22 8:36 Globalistům už jde o všechno - hrají vabank | tadesco.org

https://tadesco.org/globalistom-uz-ide-o-vsetko-hraju-vabank/ 2/3

výjimkou usnesení. Jakékoliv pokusy o uplatnění finančních a ekonomických sankcí
budou marné.

Sjednocená Evropa ztratila jednotu
To ohrožuje i euroatlantickou jednotu jako celek. Tedy jednotu kolektivního
Západu. Za oceánem se toho obává také legendární Henry Kissinger, který se přiblížil
již k 99. narozeninám. Na cestě „krizové reformy“ se dívá dál než Evropané. A také
mluví příměji.

„Musíme pochopit, že existují rozdíly v ideologii a interpretaci faktů mezi
autoritářskými režimy a demokraciemi. Toto porozumění bychom měli použít k
posouzení důležitosti vznikajících otázek. Neměli bychom z něj udělat hlavní předmět
konfrontace. Pokud nejsme připraveni učinit ze změny režimu hlavní cíl naší
politiky. Myslím si, že vzhledem k vývoji technologií a obrovské ničivé síle zbraní,
které nyní existují, bychom se měli vyhnout situacím, kdy hrozbu vytvoříme vlastním
chováním,“ varuje mistr geopolitiky.

Stará liška Kissinger
Kdysi sehrál klíčovou roli při přesvědčování Číny, aby spolupracovala s USA proti
Sovětskému svazu. Bylo to za časů Nixona a Brežněva. Nyní „jde na věc“
opatrněji. Přiznává však, že konečným cílem americké politiky má být „změna
autoritářského režimu“ v Rusku.

Financial Times položili Kissingerovi otázku. „Potkali jste se s Putinem 20 či 25
krát. Ruská vojensko-jaderná doktrína zahrnuje reakci jadernými zbraněmi v případě
ohrožení tamního režimu. Kde si myslíte, že je Putinova červená čára?“

Putinova „mystická viera v ruské dejiny“
Kissinger odpověděl. „Setkal jsem se s Putinem, když jsem studoval mezinárodní
vztahy. Asi jednou za rok během 15ti let. Šlo o čistě akademické strategické
diskuse. Myslím si, že jeho hlavní idea je založena na jakési mystické víře v ruské
dějiny. A že se z tohoto pohledu cítí být Západem uražený. Jelikož hrozilo pohlcení
celého území mezi Evropou a Ruskem silami NATO. Myslím si, že se ale
přepočítal. Že přecenil skutečné schopnosti Ruska. Nevrátíme se ke starým
vztahům. Situace v Rusku bude jiná. Ne proto, že to požadujeme, ale proto, že to
způsobili oni sami“.
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V překladu z jazyka „vysoké diplomacie“ to znamená, že USA, jejichž jménem
Kissinger hovoří, mají v úmyslu vést rozhovor s „poraženým“ Ruskem. A podle
vlastních podmínek. Výsledkem má být „změna režimu“. Tedy nucená změna státní
moci v Rusku po vojensko-politické a sociálně-ekonomické porážce země.

Koniec sveta „Západ a tí ostatní“
Kdokoli se na Západě skrývá za zkušenostmi a autoritou 99letého Kissingera, je
jasné, že svět konstruovaný na principu „Západ a všichni ostatní“ končí. Přichází
jiný. V něm už není místo pro celosvětovou nadřazenost.

A v tomto rodícím se světě hrají globalisté riskantní vabank. Jelikož jim hrozí, že
vypadnou ze hry úplně.
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